

前三季度我市日增市场主体503户

非企业类市场主体发展迅猛 增长率达119.58%

本报讯(记者 宋建巧)商事制度改革不断利好,我市大众创业热情高涨。记者昨日从市工商局获悉,前三季度我市新增各类市场主体13.8万户,平均每天新设立市场主体503户。

据介绍,今年前三季度,我市新增各类市场主体13.8万户,平均每天新设立市场主体503户。截至9月底,全市市场主体总量

已达67.06万户,比商事制度改革前增加了22.59万户,总量位居中部六省省会城市第二位。其中发展最为迅猛的是非企业类市场主体,由改革前的13.84万户增长到30.39万户,增长率达119.58%。市场主体的激增,也带来注册资本的剧增,由改革前的7406亿元增长到目前的21737.5亿元,是商事制度改革前的2.94倍。

庞大的市场主体给市场监管带来了空前挑战,我市加快推进新型市场监管机制的构建。加强多部门间的信息归集共享,已与49个成员单位全部签订了《信息资源共享应用战略合作框架协议》;其次,开展公示信息抽查。全面实施企业公示信息抽查“双随机”模式。同时开展了长期停业未经营企业专项清理工作,确保市

场主体数据真实有效;完善信用激励与联合惩戒机制。开展“守合同重信用”企业公示活动。完善经营异常名录制度,截至9月底,全市共有9.4万条企业和农民专业合作社信息被列入异常名录记录,3.9万条个体工商户信息被标记为经营异常状态记录,“一处失信、处处受限”的惩戒效果进一步显现。

本周后期多雨 周末天气转冷

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从市气象局获悉,预计本周初我市以多云天气为主,周中后期将转入多阴雨天气。主要降水时段将出现在周四、周五和周日。

据悉,本周四到周五,我市有小雨;周日受较强冷空气影响,我市有一次小到中雨天气,气温将有所下降。本周的具体天气情况为:今日,多云,最高气温24℃,最低气温14℃;明日,多云,最高气温23℃,最低气温13℃;周三,阴,最高气温24℃,最低气温15℃;周四,小雨,最高气温24℃,最低气温18℃;周五,小雨,最高气温19℃,最低气温16℃;周六,多云转小雨,最高气温19℃,最低气温14℃。

新能源公交车推广 郑州走在全国前列

(上接一版)受益于新能源公交车的广泛使用,目前在郑州城市道路上,公交车后面再也听不到嘈杂的轰鸣声,看不见浓浓的尾气,市民的乘车环境得到极大改善,更为郑州的蓝天工程做出了贡献。

充换电设施建设快速推进

在公交行业内部,新能源车也深受欢迎。和传统公交车相比,新能源车操控起来更简单,驾驶员的劳动强度得以降低,可以集中精力观察路况,行车变得更加安全。新能源车结构更为简单,故障率也更低。

今年郑州公交还将积极响应国家政策,以购置纯电动车辆为主,大力发展纯电动公交车,相关配套设施建设进展顺利。截至目前,郑州公交已建成10个无线充电工位,商都路、博学路两个换电站,在石楠路、花寨等11个公交场站建设纯电动公交车充电站,可供1000台纯电动公交车同时充电。

根据市政府近日印发的《关于新能源汽车推广应用及产业化发展的实施意见》,今年全市将建成城市充换电站5座,充电桩3000个。到2020年,基本建成“适度超前、车桩相随、智能高效”的充换电基础设施体系,充电桩与电动汽车的比例力争达1:3,基本满足10万辆左右电动汽车的充电需求。其中,公共充电桩与电动汽车的比例不低于1:8,城市核心区公共充电服务半径小于1公里。

未来公交将更绿色更智能

根据规划,未来5年,绿色、智能将是我市公共交通出行体系的发展着力点。

根据市政府今年出台的《关于新能源汽车推广应用及产业化发展的实施意见》,未来5年,全市公交车行业将大力推广新能源汽车。市区新增及更新的公交车,今年起全部采用新能源汽车;各县(市)及郑州航空港经济综合实验区2016-2017年新增及更新的公交车中新能源汽车的比重分别达到60%、80%,2018年起全部采用新能源汽车。同时开通以郑州为中心,辐射开封、新乡、许昌等地市的新能源城际公交客运线路。

郑州还是交通运输部批准的第一个公交智能化应用示范城市。郑州公交建成了由总公司调度监控中心、分公司调度指挥中心、现场站务管理及保障中心组成的三级综合智能调度体系。实现了站点、线路的科学规划布局与调整,达到车辆的精准投放,减少车辆空驶,节约能耗。同时应用现代信息技术、物联网技术,率先在全国开发新能源车远程、智能监控平台,实现了新能源车加油、加气智能化操作,以及车辆高压系统的工作电流电压、发动机工况、故障诊断等自动化,在实现安全性提高的同时,降低了公交运营的人力成本。

“国考”迎报名小高峰 最“热”职位53:1

本报讯(记者 王红)昨日,2017年国家公务员考试报名进入第二天,考生报名迎来小高峰。根据河南华图数据采集中心统计显示,截至当日17:00,河南考区通过审核总人数较首日暴增5倍,河南考区11个招考单位、806个招考名额中,已有575个岗位吸引2921名报考者,其中最热的一个国税岗位考录比达53:1。

统计显示,河南考区招考单

位中,河南国税局招考名额最多,共有575个,首日报名通过审核人数有448人,第二天报名通过审核人数已经达到2395人,报名人数在所有招考的11个单位中占据首位。招考名额排在第二位的是郑州市铁路公安局,计划招录87人,两日报名人数达405人。

两日来,招录比最高的岗位出现在周口市经济开发区国家税务局,1个岗位共计53名考生通过报

名审核,考录比达到了53:1。

而以往报考热门水利部黄河水利委员会则一反常态,目前只有1人通过审核。对此,专家表示,随着报名持续进行,仍会有大量考生将会选择这一部门。

此外,由于一些部门对于学历、专业、基层服务年限和毕业生性质的限定,报名第二天郑州海关、河南省气象局、中国保险监督管理委员会河南监管局报名人数仍未实现零的突破。

据河南华图专家分析,通过报名趋势来看,今年较去年报名人数有所增长,国家税务总局和郑州铁路公安两个招录大户报名人数均实现翻倍,预计今年国考竞争将超去年。

高校将开“电竞”专业 “打游戏”也能上专科

本报讯(记者 王红)“打游戏”也能拿高等教育学历?昨日,记者从省招办获悉,经教育部批准,普通高等学校高等职业教育(专科)专业增补“电子竞技运动与管理”等13个专业,从2017年起执行。这意味着,“电子竞技”今后将和数学、外语等科目一样走入高校课堂。

据介绍,在教育部公布增补的13个专业中,代表了当前社会发展的最新潮流以及新兴的行业专业人才需求,其中包括:食用菌生产与加工;学籍信息化管理;机电工程技术;珠宝首饰技术与管理;食品药品监督管理;大数据技术与应用;医疗器械经营与管理;中小企业创业与经营;商务数据

分析与应用;音乐传播;电子竞技运动与管理;公益慈善事业管理以及幼儿发展与健康管理。新增专业适用于高等职业学校(含高等专科学校、其他普通高等专科学校举办的专科层次的学历教育),将于2017年实行。

本次专业增补名单中,“电子竞技运动与管理”格外引人注目,属于教育与体育大类下的体育类。近年来,电子竞技行业发展

迅猛,市场不断发展壮大。早在2003年,电子竞技就经国家体育总局批准,成为我国正式开展的第99个体育项目,并在2008年被重新定义为第78号体育项目。业内人士表示,“电子竞技运动与管理”专业列入高校专业目录后,将主要培养电子竞技赛事组织管理、营销推广、比赛解说直播、运动员培养、俱乐部运营等专业人才。



昨日,二七区嵩山路街道联合二七区文化馆志愿者艺术团,在祈福中华小区开展公益演出活动。演出进行期间,社区工作人员向在场观众发起倡议,积极参与慈善日活动,社区居民纷纷献出爱心。本报记者 刘伟平 摄

想不想免费三亚过冬? 符合条件老人快来报名

本报讯(记者 李娜)昨日,郑州慈善总会2016年“银龄行动”之“情暖夕阳”——关爱老年人慈善项目正式启动,将在我市寻找60名老人,免费去三亚过冬。

据悉,“情暖夕阳”慈善项目将组织我市符合条件的60名老人在冬季免费到海南三亚享受为期一个月的互动养老服务,让对社会做出突出贡献和特殊贡献的老人感受来自社会各界的关爱。

哪些老人符合报名条件?据介绍,凡拥有郑州市户籍、60周岁以上、未参与过本项目的孤寡“三无”老人、市级以上劳模、市级以上英烈父母、省级以上孝亲敬老楷模、省级以上“三八红旗手”或“五一”劳动奖章获得者,生活能够自理的老人均可报名。符合条件的老人可到当地县(市)区慈善总会咨询报名。

古战场上夺冠 有“特殊意义”

——访楚河汉界世界棋王赛冠军郑惟桐

昨日,古老的鸿沟见证了两位英雄少年的精彩对决,经过近6个小时厮杀,备受关注的首届楚河汉界世界棋王赛百万奖金有了得主,90后特级大师郑惟桐战胜谢靖,成为当之无愧的棋王。

赛后,郑惟桐在接受记者采访时表示:“能够参加这次关注度极高的比赛十分荣幸,对我来说,最重要的不是奖金,而是在刘邦项羽争锋之地、象征着棋盘上的楚河汉界上落子下棋,这对棋手而言具有特殊意义,是一份独特又难忘的回忆。”

2014年,20岁的郑惟桐在全国象棋锦标赛上夺冠,成为我国第18位、现役最年轻棋王。2015年,他获得第14届世界象棋锦标赛个人冠军,成为中国第8位世界棋王。郑惟桐有“飞刀英雄”之称,布局娴熟、着法灵动、善于驾驭混乱局面。

拿着这个很有“意义”的新棋王,郑惟桐兴奋之情溢于言表:“这盘棋的确竞争激烈,中盘厮杀乱战,对手在中间也是有可能赢得胜利的,但是他布局失误,让我取得了主动权。这个比赛是一次难得的锻炼机会,这是两个顶尖棋手之间的高峰对决。”

本报记者 刘超峰 史治国

建业做客沪上 逼平强手申花

本报讯(记者 刘超峰)昨晚,为国家队让路之后的中超联赛重燃战火,建业队做客上海滩挑战实力强大的上海申花,经过90分钟惊心动魄的激战,建业队在两度落后的被动局面下奋起直追,由外援哈维尔梅开二度,最终以2:2逼平强大的上海申花。

本场比赛,建业队主帅贾秀全派出伊沃、哈维尔、麦克格文、尹鸿博等绝对主力登场,志在与强大的上海申花掰手腕,而占据主场的申花首要目标就是全取3分巩固联赛第三的位置。比赛开始后,主场作战的申花队果然取得梦幻开局,第14分钟,马丁斯左路底线处回传,曹赟定左路传中到后点,莫雷诺小禁区右侧头球破门,申花1:0领先并领先上半场。

易地再战,建业队奋起反扑,多次威胁主队大门,可惜均与进球失之交臂。第56分钟,冯卓毅前场中路分球,哈维尔禁区右侧劲射,李帅扑了一下,球缓缓滚入球门,建业将比分扳为1:1。但好景不长,第58分钟,吕征禁区中路被麦克格文绊倒,主裁判黄烨军判罚点球,并向麦克格文出示他本赛季第4张黄牌。莫雷诺操刀主罚点球入网,打入本赛季第9粒联赛进球,申花2:1领先。第63分钟,奥斯曼强行突破后在弧顶右侧分球,伊沃禁区右侧挑传,哈维尔小禁区线上倒钩破门,打进世界级进球并将比分改写为2:2。接下来,建业队还有进球机会,可惜奥斯曼禁区内被犯规侵犯,主裁判黄烨军均毫不理会,最终建业以顽强的作风在上海滩拿下一场满意的平局。

荥阳市国土资源局

国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

荥国土告字[2016]15号

经荥阳市人民政府批准,荥阳市国土资源局决定以网上挂牌方式出让十一宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指

标要求(见附件)。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌活动,申请人可以独立申请,也可以联合申请。

三、此次出让地块采用网上挂牌方式出让,均采用价高者得的方式确定竞得人(具体内容详见挂牌出让文件)。

四、申请人需办理数字证书认证手续,

并于2016年10月17日至2016年11月16日9时,登录郑州市国土资源局网站的网上交易系统(<http://gtjy.zzland.gov.cn>),浏览公告并下载挂牌文件。缴纳竞买保证金截止时间

是2016年11月14日17时(挂牌期截止时间前2天)。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2016年10月17日至2016年11月16日。竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他审核资料到荥阳市国土资源局105室房间签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项
(一)网上挂牌时间截止时,有两个以上竞买人参与竞买的,系统自动转入5分钟限时竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。出让地块的缴款期限为合同签订之日起30日内。

(三)竞买人须全面了解《河南省国有建设用地使用权网上交易管理办法》。

七、联系方式:
地址:荥阳市荥泽大道与康泰路交汇处南100米
联系人:李先生
联系电话:0371-64652136
荥阳市国土资源局
2016年10月17日

地块编号	土地位置	土地面积(平方米)	出让年期(年)	规划指标				容积率	保证金(万元)	起始价(万元)
				土地用途	建筑高度(米)	建筑密度(%)	绿地率(%)			
荣政储[2015]038-2号	滨河东路东侧	9295.81	70	居住	≤100	≤34	≥30	1.0<FAR≤2.6	2135	2135
荣政储[2015]039-2号	滨河东路东侧	8937.24	70	居住	≤100	≤25	≥30	1.0<FAR≤3.0	2125	2125
荣政储[2016]52-3号	白松路与规划S314交叉口东南侧	18248.76	70	居住	<80	<25	>30	1.0<FAR<2.5	1960	1960
荣政储[2016]53-2号	规划七路与规划S314交叉口西南侧	46032.96	70	居住	<80	<25	>30	1.0<FAR<2.5	4940	4940
荣政储[2016]54-2号	规划七路与规划五路交叉口西北侧	43124.97	70	居住	<80	<25	>30	1.0<FAR<2.5	4630	4630
荣政储[2016]85-3号	织机路与索河路交叉口东北侧	43086.53	70	居住	<80	<28	>30	1.0<FAR<2.5	11727.238652	11660
荣政储[2016]85-4号	织机路与索河路交叉口东北侧	26387.48	70	居住	<80	<28	>30	1.0<FAR<2.5	7096.192975	7060
荣政储[2016]85-5号	织机路与索河路交叉口东北侧	27528.09	70	居住	<80	<28	>30	1.0<FAR<2.5	7418.903202	7380
荣政储[2016]86-2号	织机路与索河路交叉口西北侧	27261.78	70	居住	<80	<28	>30	1.0<FAR<2.5	7457.572236	7420
荣政储[2016]86-5号	织机路与索河路交叉口西北侧	27253.00	70	居住	<80	<28	>30	1.0<FAR<2.5	7463.790474	7420
荣政储[2016]41-1号	福民路与合欢路交叉口西北侧	38510.17	70	居住	<80	<28	>30	1.0<FAR<2.5	10375.0883	10315